

体育



亚冠·小组赛
水原三星蓝翼 0:0 广州恒大

进攻乏力 一场闷平为恒大敲响警钟

■新快报记者 高京

昨晚,广州恒大本赛季的首场亚冠小组赛战罢,结果不如人意,球队与水原三星蓝翼队战成0:0平,仅拿到1个积分。整场比赛的场面都极为沉闷,尽管不断调兵遣将,但恒大的攻击线始终难以组织起来有效的进攻。可以说,这场平局也为恒大敲响了警钟,接下来的几天时间,球队需要尽快着重解决攻击乏力的问题。

恒大全场无一次射正

此役恒大在首发阵容中起用高拉特、蒋光太和朴志洙这三名外援,廖力生、徐新和张修维坐镇中场,后防线上的是张琳芃戴上了队长袖标,而巴西人塔利斯卡和归化球员费南多则没有进入大名单。相反,水原三星蓝翼队在首发阵容中则是清一色的韩国球员。

虽然高拉特、杨立瑜和韦世豪同时出现在锋线上,但整个上半场恒大在进攻端好似都在各自为战,锋线球员之间缺少必要的联系,再加上中场推进的速度

较慢,球队很难组织流畅的进攻。

到了下半场,恒大的表现依旧没有起色,即便洛国富、艾克森等攻击球员相继登场,但球队的攻势还是无法开展。看着手中的牌一张张打出却没有改变场上的形势,站在场边的卡纳瓦罗显得忧心忡忡。

可以说,对手此役将韩国球员能跑能抢的特点发挥得淋漓尽致,他们最大限度地割裂了恒大的进攻。整场比赛恒大只有5次射门,这项数据就比对方少了11次。更重要的是,5次射门都没有打在门框范围内。另外在传球次数、控球率这两项数据上,恒大均落后于对方。

球员需尽快找回斗志

综合来看,恒大球员还没有完全走出中超失冠的阴影,全队甚至都没有进入到亚冠的节奏中。此役,蒋光太、朴志洙都出现了低级失误,而刚刚回归的高拉特与队友完全没有默契,除了一脚抽射被对方挡出之外,再未奉献抢眼表

现。全队中发挥出色的球员,就是门将刘殿座,他的高接抵挡力保球门不失。

可以说,恒大全队都还没有适应保利尼奥和郑智同时不在场的客观情况,球队中场缺少可以组织进攻的球员。另外,本场高拉特被顶到中锋位置,但这一安排效果并不好,因此他在场上的位置还需要再斟酌一下。

本月25日,恒大将迎来小组赛第二个对手神户胜利船。本次亚冠的赛程极为密集,本场比赛算是为球队敲响了警钟,队伍要想争夺冠军,接下来的调整是必须的,球员们需要尽快找回斗志,全力投入到比赛当中。

本场双方数据对比一览

	恒大	水原
射门	5	16
射正	0	3
控球率	54%	46%
传球数	498	422
传球精度	79.9%	76.5%

点杀绿城,艰难保级 卓尔打破“二年级魔咒”

新快报讯 记者王敌 实习生孙贺报道 昨天晚上,2020赛季中超升降级附加赛次回合在苏州奥体中心打响,对阵双方分别是中甲亚军浙江绿城和中超倒数第二的武汉卓尔。本场比赛,卓尔凭借上半场李行的点球以1:0小胜绿城,以总比分3:2赢得了这场生死战。卓尔也就此打破了“二年级”魔咒,成功留在中超。

附加赛首回合,卓尔和绿城各打了半场好球,最终双方以2:2握手言和。次回合比赛对双方而言都不啻于一场决战,这将决定俱乐部这一年来的成功或者失败。赛前,在卓尔俱乐部内部动员会

上,卓尔集团做出决定:一是提高保级奖金,以激励全队在保级生死战中战胜对手;二是要求全体球员、教练组和管理人员团结一心,全力以赴,务必成功保级。

保级附加赛最重要的是做好防守,少犯错误,甚至不犯错误。次回合,卓尔吸取了上场比赛的教训,双外援使用了卡里索和埃弗拉。卡里索的登场加强了卓尔的防守,有效遏制了绿城的反击。从比赛数据上也可以看出,绿城全场只有一脚射正。

相对来说,绿城是这场比赛的弱势方,上场比赛的补时扳平比分给球队带来了很大的信心。但是绿城的后腰位置

一直都饱受诟病。昨晚,龙成在本方半场停球失误,反抢犯规直接送给了卓尔一粒点球,这粒进球最后决定了比赛的胜负。

公平地讲,卓尔在中超第一阶段表现还是不错的,一度有冲进争冠组的希望。后来因为球队换帅、主力球员受伤,保级形势直转急下。中超第二阶段,卓尔先后被河南建业、青岛黄海淘汰,特别是面对黄海的两回合比赛,在占尽优势的情况下被对手点球大战逆袭。最后也是勉强淘汰了永昌,拼到了最后的救赎机会。然而,面对中甲球队,卓尔又是直到最后时刻才勉强保级。

2020国际乒联总决赛落幕

马龙陈梦分别夺得男、女单打冠军

综合新华社电 2020国际乒联总决赛22日落幕,在女单决赛中,陈梦以4:1战胜队友王曼昱,连续四年获得国际乒联总决赛女单冠军,创造了该项赛事的纪录;男单决赛方面,马龙4:1战胜樊振东,第六次获得国际乒联总决赛男单冠军。

“能赢下比赛很开心,前三局打得很胶着,2:1领先为我在自信心上奠定了一定基础。”陈梦在赛后说,“在这么困难的情况下,在国际乒联和中国乒协的努力下,赛事能够重启,我真的很开心,也很珍惜。(重启后的)这两项赛事,结果对我来说比较完美,希望在接下来的比赛中能够继续完美。”

“比分虽然是4:1,但每局都非常累,我觉得樊振东也非常累,因为彼此都在限制对手,比较费脑子,我今天赢在关键球处理得比较好。”马龙说,“最近两次同樊振东的比赛都打满了7局,输球很可惜,我非常渴望能够拿到冠军,也非常荣幸能够战胜世界第一。”

在本次国际乒联总决赛上,陈梦先后战胜日本选手加藤美优、德国选手索尔佳和队友孙颖莎,与王曼昱会师决赛;而马龙则战胜了德国选手弗朗西斯卡、瑞典选手法尔克以及队友许昕。



中超升降级附加赛·次回合

武汉卓尔 1:0 浙江绿城

(总比分 3:2)

虽然保级之路异常艰辛,好在卓尔也算是完成了保级任务,同时也打破了4年来的“二年级魔咒”。能够在特殊赛季里惊险保级,卓尔明年理应表现得更好。

赛前,绿城主帅郑雄也谈到了赛制的问题,按照以前的赛制,中甲前两名是可以直接冲超。本赛季特殊的赛制的确有不太合理的地方,对绿城和卓尔都不太公平。第一阶段的成绩不带入第二阶段,比赛结果会有很大的偶然性,最后对保级形势有很大的影响。前段时间,中国足协主席陈戌源也表示明年很大可能也是集中起来打比赛,但是在赛制和赛程上肯定会有优化。